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Recueil des besoins spécifiques des bénévoles

REMPART souhaite accueillir les bénévoles de ses chantiers dans les meilleures conditions. Cette fiche a donc été conçue pour permettre à chaque personne d’informer, s’il/elle le souhaite, l’équipe d’animation sur ses besoins spécifiques dans la vie collective ou sur le chantier.
Ce questionnaire vient en complément d’un échange direct préalable à l’arrivée sur le chantier (par téléphone de préférence ou par écrit) avec une personne référente du chantier.
Questionnaire rempli par :
 Le/la bénévole inscrite sur le chantier
 Tuteur ou tutrice légale, parent, structure
 Autre (précisez) 
Prénom et nom du / de la bénévole : 

Souhaitez-vous informer l’équipe d’animation d’une situation de santé qui nécessiterait de prendre des précautions au quotidien ? Allergie, maladie invalidante, rééducation, traitement médical…  Si oui, pouvez-vous préciser laquelle et les précautions appropriées ?



Y a-t-il des adaptations ou aménagements à prévoir pour votre accueil pendant le chantier ? Poste de travail, horaires ou de temps de pauses spécifiques, environnement calme, salle de repos, déplacements, etc. 



Y a-t-il des modalités de transmission des consignes à privilégier pour assurer leur bonne compréhension ? Image ou dessin, touché, écrit, oral, vocabulaire simple, phrases courtes, reformulation ou répétition, description précise...



Avez-vous des remarques et/ou conseils concernant la vie en collectivité, le travail en équipe ou en binôme ? Y a-t-il des choses à éviter ou à favoriser pour que cela fonctionne ?



Avez-vous des remarques ou conseils supplémentaires à partager pour pouvoir vous accueillir au mieux ?




Souhaitez-vous informer les autres bénévoles de vos besoins spécifiques ?
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